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Vragen van het lid Kat (D66) aan de Minister voor Armoedebeleid, Participatie 
en Pensioenen over het artikel «Voedselbank Almere kan drukte bijna niet aan» 
(ingezonden 5 juli 2022). 

Mededeling van Minister Schouten (Armoedebeleid, Participatie en 
Pensioenen) (ontvangen 1 september 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Voedselbank Almere kan drukte bijna niet 
aan»?1 

Vraag 2
Herkent u het bericht dat er een groter beroep wordt gedaan op armoedere-
gelingen en voedselbanken? 

Vraag 3
In hoeverre heeft u er zicht op of de beschikbare middelen van lokale 
organisaties voldoende zijn om aan deze toegenomen vraag tegemoet te 
komen en is er sprake van het ontstaan van wachtlijsten? 

Vraag 4
Herkent u het beeld dat deze toename mede wordt veroorzaakt door mensen 
die boven de armoedegrens leven maar toch niet rond kunnen komen? 

Vraag 5
In hoeverre lukt het voedselbanken en armoedeorganisaties om deze groep te 
bereiken? 

Vraag 6
Kan het zijn dat bepaalde groepen worden uitgesloten van armoederegelin-
gen vanwege hun bruto inkomen, terwijl hun besteedbare inkomen hen wel 
afhankelijk maakt van ondersteuning? 

1 Almere1, «Voedselbank Almere kan drukte bijna niet aan», (Voedselbank Almere kan drukte 
bijna niet aan – 1Almere).
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Vraag 7
Bent u bereid in gesprek te gaan met voedselbanken en lokale organisaties 
om te bespreken hoe ook deze nieuwe groep goed bediend kan worden? 

Vraag 8
In hoeverre hebben gemeentes moeite om geld vrij te maken voor lokale 
armoederegelingen vanwege de toegenomen druk op deze voorzieningen? 

Vraag 9
Kunt u inzicht geven in hoe de Europees Sociaal Fonds (ESF+-)gelden die 
beschikbaar zijn gekomen voor steun aan de voedselbanken zijn besteed? 

Vraag 10
Welke ondersteuning kunt u bieden aan lokale organisaties en gemeenten om 
de toegenomen hulpvraag beter te kunnen coördineren en opvangen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Kat (D66) over het artikel «Voedselbank Almere kan drukte bijna niet aan» niet 
binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is, omdat hierover 
afstemming met externe partijen nodig is.
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